
Vaccinarea împotriva Corona: Aveți întrebări?

Zusammenfassung / summary:
"Aş vrea să merg la cinema și să mănânc în oraș! Chiar nu e plăcut să fii exclus
pur și simplu de la participarea la viața publică! Ar trebui să mă vaccinez 
împotriva Coronei, ca să am din nou mai multă libertate personală, sau e mai 
bine să nu o fac?" Ați avut oare şi dumneavoastră gânduri similare în legătură 
cu vaccinarea împotriva Coronei? Acest vaccin ridică și alte întrebări, cum ar 
fi siguranța și posibilele efecte secundare. Videoclipul informativ al 
organizației "Children's Health Defense", fondată de Robert F. Kennedy Jr., vă 
poate oferi răspunsuri. Kla.TV prezintă această contribuție ca un ajutor pentru 
luarea deciziilor. 

Sendetext / broadcast text:
"Aş vrea să merg la cinema și să mănânc în oraș! Nu e plăcut să fii exclus de la
participarea la viața publică! Ar trebui să mă vaccinez împotriva Coronei ca să 
am din nou mai multă libertate personală, sau ar fi mai bine să nu o fac?" Ați 
avut oare şi dumneavoastră gânduri similare în legătură cu vaccinarea împotriva 
Coronei? 

Sau v-ați pus întrebări de genul: - Dacă sunt vaccinat, sunt complet imun la 
virusul Corona? - Este vaccinul sigur? - Care ar putea fi efectele secundare? - 
Există vreo răspundere pentru daune din partea producătorului?

 - Care este riscul de a muri din cauza Covid-19 dacă nu mă vaccinez? 
Răspunsurile la aceste întrebări pot fi găsite în videoclipul informativ al 
organizației "Children's Health Defense", fondată de Robert F. Kennedy Jr., pe 
care Kla.TV are plăcerea de a vi-l prezenta mai jos, ca o contribuție la luarea 
deciziilor: 

Video: Te vei vaccina? Se spune că singurul lucru care ne poate salva este 
vaccinul. Guvernul, mass-media și celebritățile se folosesc de frică pentru a vă
determina să faceţi ceva de care nu sunteţi convinşi. 

Se așteaptă să vă suflecați mânecile și să faceți ceva ce nu mai poate fi 
reparat. 

Nu știu ce credeți dumneavoastră, dar noi avem câteva întrebări. 

Vom răspunde acum la ele. Este vaccinul sigur? Răspuns: Nu. 

Potrivit FDA, lista posibilelor reacții adverse, cunoscute și sub numele de 
efecte secundare ale vaccinului, include: - sindromul Guillain-Barré - 
encefalomielită acută diseminată - mielită transversală - encefalită - mielită -
encefalomielită - meningoencefalită - meningită - encefalopatie - convulsii - 
crize convulsive. 

Vai, sunt mult prea multe. Nu avem timp pentru așa ceva, dar ne dă de gândit. 
Aceste decese și daune au fost deja raportate, dar rareori de către mass-media. 
Baza de date VAERS a guvernului SUA conține câteva astfel de rapoarte. 

Oamenii suferă de stop cardiac, stop respirator și alte reacții severe. Puteți 
consulta aceste rapoarte şi dumneavoastră. Aceasta e doar o selecție. Există 
deja zeci de mii de cazuri. 

Și alte guverne colectează aceste informații, cum ar fi acest raport din 
Norvegia: 23 de decese legate de vaccinarea COVID-19, dintre care 13 au fost 
investigate. 

Toate acestea sunt efecte secundare directe. Dar care-i treaba cu cele care pot 
apărea peste un an, peste 5 sau peste 10 ani? 

Și cum rămâne cu efectele pe termen lung care se transmit de la părinți la 
copii? Nimeni nu știe. 



Din moment ce aceste injecții îi îmbolnăvesc pe unii oameni, nu este de mirare 
că directorii executivi care produc aceste injecții experimentale au alergat la 
Congres și au obținut o scutire de orice răspundere prin ceea ce se numește PREP
Act. 

Asta înseamnă că firma care a produs serul nu poate fi trasă la răspundere în 
cazul în care primiți injecția și aceasta vă dăunează sau chiar vă ucide. 

Deci, de ce se îmbolnăvește lumea datorită injecției? Poate din cauza 
conţinutului serului. 

Înțelegeți, așa ceva nu a mai fost folosit niciodată. Acesta nu este un vaccin. 

Vaccinul constă în injectarea în organism a unei doze mici de microorganism, cum
ar fi un virus, astfel încât sistemul imunitar să poată reacționa și să producă 
anticorpi. 

Cel puțin în teorie. Dar aceste injecții nu fac asta. Aceasta este o injecție 
experimentală. 

Dacă o primești, felicitări! Atunci faci parte din cel mai mare experiment 
biologic uman din toate timpurile, pentru că ceea ce se află în această seringă 
nu e un vaccin, așa cum ăsta nu e un pește. 

Ce este atunci? Iată ideea: este vorba de corpul dvs. ADN-ul din fiecare celulă 
îi spune organismului ce trebuie să facă. ARNm este mesagerul care transmite 
instrucțiunile ADN-ului către restul organismului. 

Ceea ce se va injecta în brațul dumneavoastră este un ARNm sintetic. Îndată ce o
seringă a introdus în dumneavoastră tot sucul experimental, aceste nanoparticule
minuscule vor face găuri în celulele dumneavoastră și vor transporta în corpul 
dumneavoastră ARNm creat în laborator. 

Odată intrate în celulele dumneavoastră, aceste nanoparticule vor instrui 
organismul dumneavoastră să producă părți din virusul COVID-19. 

Este ca și cum ai hăckui un computer. Dar în loc de computer va fi hăckuit 
corpul dumneavoastră, pentru a crea părți ale unui virus. 

Injecția COVID trece peste ADN-ul dumneavoastră în același mod în care un hacker
trece peste firewall-ul de securitate al unui computer. 

Dar dumneavoastră nu sunteţi un calculator! 

Deci, ce vă garantează că vaccinul e sigur și că singurul cod încărcat în 
celulele dumneavoastră este cel care ar trebui să lupte împotriva COVID-19? 

Următoarea întrebare. Cine iubește substanțele chimice? Ei bine, bucurați-vă că 
sunt în fiecare seringă din apropiere! 

Versiunea Pfizer a serului COVID conține o serie de substanțe chimice 
experimentale și industriale, inclusiv ALC-0315, o moleculă încărcată pozitiv 
care ajută la formarea nanoparticulelor. 

Există, de asemenea, cele numite DSPC și clorură de potasiu, fosfat de potasiu 
monobazic, clorură de sodiu și fosfat de sodiu dibazic deshidratat. 

Puteți găsi unele dintre acestea ca ingrediente în sacul cu îngrășăminte 
artificiale. 

Mmm, abia aștept să am asta în venele mele. Să ne uităm acum la modRNA sau la 
injecția Moderna. 



Injecția conține substanțe similare și, de asemenea, trometamine. De ce nu?! 
Apoi există SM-102, protejat pentru companie prin brevet. 

Deci asta e rețeta lor super secretă și super delicioasă de familie de RNA. Ei 
nu sunt obligaţi să vă dezvăluie nimic despre asta. 

Ce ar putea avea de ascuns marile corporaţii farmaceutice? 

Nu credeți că aveți dreptul de a ști exact ce se injectează în corpul 
dumneavoastră și dacă este sau nu sigur? 

A fost testată temeinic această injecție experimentală? Nu. Comitetul 
consultativ pentru vaccinuri și produse biologice conexe al FDA a decis să 
aprobe această injecție experimentală pentru uz de urgență. 

Arnold Monto a condus ședința. Să ascultăm cât de temeinic a fost în aprobarea 
unui vaccin pentru întreaga țară. - Sunt complet de acord cu dumneavoastră, 
dar... - Parcurgeţi repede. – 

Aceasta ar fi prima mea întrebare. Cealaltă... Am spus doar o parte! - Bine, sun
imediat din nou, Arnold. 

- În regulă, va trebui să vă aşezaţi la coadă. - Trebuie să fim foarte scurți. 
Trebuie să fie scurt. - Să păstrăm răspunsul relativ scurt. - Asta e o întrebare
foarte importantă. Nu vom intra acum în discuția reacţiilor imune adaptative și 
înnăscute. Ne vom ocupa de acest aspect offline. - Îi voi permite doctorului 
Fink să nu fie nevoit să răspundă la această parte a întrebării. 

- Cred că ar trebui să ne ținem departe de discuțiile despre răspunsurile 
imunitare și alte lucruri. Ne putem ocupa de asta offline... - Și cu asta am 
terminat treaba pe ziua de azi... A fost minuțios, nu-i așa?  

Ca o paranteză, el încă mai era plătit de Pfizer până în decembrie 2018. Cei 
care se ocupă de siguranța dumneavoastră nu au considerat necesar să studieze 
modul în care injecția vă afectează creierul, rinichii, plămânii sau inima. 

Nu s-au făcut studii pentru a vedea cum reacționează injecția cu alte 
medicamente. Nu au fost efectuate studii de toxicitate cu doză unică. 

Nu s-au făcut studii toxicochinetice pentru a vedea ce efect au substanțele 
chimice asupra organismului dumneavoastră. 

Nu s-au făcut studii de genotoxicitate pentru a vedea dacă aceste substanțe 
chimice vă afectează ADN-ul. 

Nu s-au făcut studii carcinogenice pentru a vedea dacă acestea provoacă sau nu 
cancer. Nu s-a studiat dacă aceste substanțe sunt sigure pentru femeile 
însărcinate. 

Nu s-au făcut studii privind modul în care injecția experimentală afectează 
dezvoltarea prenatală și postnatală a mamelor sau a nou-născuților. 

Și nu s-au făcut studii despre ce se întâmplă atunci când cuplurile primesc 
injecția și mai târziu şi copiii lor. Uitați-vă de câte ori această listă spune 
"NU". 

Este eficientă injecția experimentală? Încă un NU. Dacă așa-zisul vaccin e 
totuși eficient, de ce oamenii trebuie să poarte în continuare o mască după ce 
au fost vaccinați? 

Și de ce au avut oamenii COVID după ce au fost vaccinați? 

Ați văzut aceste titluri principale? Ei bine, testele clinice pentru injecția 
experimentală da la Pfizer nu au arătat că vaccinurile au prevenit niciunul 



dintre următoarele: 

Să vă îmbolnăviți de COVID sau să vă îmbolnăviți grav, să fiți spitalizat pentru
COVID sau să transmiteți COVID altor persoane. 

Tot ceea ce au arătat studiile clinice a fost că injecțiile au redus riscul de 
simptome ușoare ale COVID-19, cum ar fi tusea sau durerile musculare. Asta e 
tot? De unde știm asta?

Pfizer, producătorul, ne-a spus asta. Acum, despre Moderna. Potrivit FDA, nu se 
știe dacă injecția Moderna va proteja pe oameni pentru mai mult de două luni. 

Nu se știe dacă persoanele deja depistate pozitiv vor beneficia. Nu se știe dacă
injecția îi va proteja pe oameni împotriva morții cauzate de COVID. 

Nu se știe dacă injecția va împiedica transmiterea virusului de la o persoană la
alta. Nu se știe dacă injecția este pentru o mare parte a populației sigură. 

Nu se ştie dacă injecția va agrava boala. Cred că ceea ce este evident aici este
că multe nu se știu. 

Din moment ce ne impun injecția experimentală ca un fel de salvare de urgență, 
înseamnă că nu există alte tratamente sigure și eficiente pentru COVID-19, nu-i 
așa? 

Greșit! Medicii au găsit tratamente sigure, eficiente și necostisitoare care 
funcționează bine în prevenirea și tratarea pacienților cu COVID-19, cum ar fi 
ivermectina, utilizată în siguranță de mai bine de 30 de ani. 

Dar guvernul nu susține utilizarea acestui medicament eficient. De fapt, există 
și alte terapii, cum ar fi hidroxiclorochina, vitaminele D și C și zincul, care 
au fost considerate de medici ca fiind sigure și eficiente în prevenirea și 
tratarea COVID. 

Guvernul nu dorește nici ca acestea să fie folosite. Îi reduce guvernul pe 
medici la tăcere? Da! Vocile critice
 ale medicilor, oamenilor de știință, asistentelor și ale altor profesioniști 
din domeniul medical sunt cenzurate. 

Căci, dacă există deja terapii eficiente împotriva COVID, o injecție 
experimentală ar fi complet inutilă. 

Am un risc ridicat de a muri dacă nu primesc injecția experimentală? Răspunsul 
este: nu! 

Conform propriilor statistici guvernamentale și a vechii matematici, șansele de 
supraviețuire la COVID-19 fără injecția experimentală depind de grupa de vârstă:
de la zero la 14 ani, rata de supraviețuire este de 99,9998%; de la 15 la 44 de 
ani, rata de supraviețuire este de 99,9931%; de la 45 la 64 de ani, aveți o 
șansă de supraviețuire de 99,9294%; 

pentru persoanele cu vârste cuprinse între 65 și 85 de ani, rata de 
supraviețuire este de 99,6297%; iar peste 85 de ani, rata de supraviețuire este 
de 98,2499%. Cifrele nu mint. 

De fapt, șansele de a fi lovit de fulger sunt aproximativ la fel de ridicate ca 
cele de a muri din cauza COVID. 
Dar avem nevoie de o injecție experimentală împotriva potențialelor trăsnete? 

Apropo, nu uitați că nici măcar nu s-a dovedit că respectivul vaccin împiedică 
pe cineva să moară de COVID. 

Dar șansele dumneavoastră de a supraviețui COVID sunt chiar mai bune decât 
această statistică. 



De ce? Pentru că cifrele privind cazurile și decesele sunt umflate artificial, 
deoarece testul COVID al guvernului este inutil, potrivit celui mai important om
de știință. 

Testele COVID se bazează pe PCR. Testul PCR a fost inventat de doctorul Kary 
Mullis, care a câștigat Premiul Nobel pentru invenția sa și care a declarat 
într-o înregistrare video personal că testele sale nu au fost niciodată menite 
să îți spună dacă ești bolnav. 

Să ascultăm împreună: "Prin PCR, dacă îl faci corect, poți găsi aproape orice, 
în oricine. PCR e independent de asta. 

Este doar un procedeu prin care se poate obține o sumă mare din foarte puțin. 
Asta îl face special! 

Dar nu vă spune dacă sunteți bolnav. Și nu vă spune că ceea ce aveți în final 
este cu adevărat dăunător pentru dvs. 

Nimic de genul ăsta." În plus, Anthony Fauci a sugerat că majoritatea testelor 
PCR sunt efectuate incorect și găsesc nucleotide moarte, nu virusuri 
infecțioase. 

Cu alte cuvinte, se presupune că testele găsesc COVID când, de fapt, nu există 
COVID. 

Să ascultăm și asta: "La un ciclu de 35 sau mai mare, șansele ca acesta să fie 
capabil de replicare sunt extrem de mici! Știți, noi avem pacienți - și este 
foarte frustrant atât pentru pacienți cât și pentru medici - cineva este 
internat și se repetă testul PCR, iar rezultatul este de 37 de cicluri până la 
un test pozitiv, de exemplu. 
Dar niciodată, aproape niciodată nu se poate replica un virus dintr-un ciclu de 
37. 

Deci eu cred că dacă cineva vine cu 37, 38 sau doar 36 de cicluri, trebuie să se
spună că e vorba doar de nucleotide moarte." 

Nucleotide moarte. Punct. Chiar și peste 36 de cicluri. Interesant. 
FDA a aprobat până la 40 de cicluri. Adică, cele mai multe dintre testele care 
găsesc COVID, nu găsesc COVID, ci găsesc - în cuvintele lui Fauci - "fragmente 
de nucleotide moarte" în mediul înconjurător. 

În cele din urmă, fostul vicepreședinte al Pfizer, una dintre companiile care 
produc injecția experimentală, a calificat testul PCR drept inutil. 

Deci, dacă cineva moare de COVID și testul COVID este inutil, din ce cauză moare
cu adevărat? Probabil din cauza altor comorbidități. Ce este asta? Înseamnă alte
boli! Potrivit CDC, 94% din toate decesele COVID au avut în medie 2,9 
comorbidități. 

Cu alte cuvinte, 94% dintre oamenii care ar fi murit din cauza COVID au avut, în
medie, aproximativ trei afecțiuni preexistente grave care au  putut contribui la
moartea lor. 

Să rezumăm: Acum știm: Vaccinul COVID nu este un vaccin. Este o injecție 
experimentală cu ARNm care modifică celulele corpului dumneavoastră pentru a 
produce părți din virusul COVID-19. 

Aceasta a fost trecută în grabă prin testele clinice. Testele de siguranță 
adecvate au fost omise, iar injecția provoacă deja o listă lungă de efecte 
secundare. Mulți oameni se îmbolnăvesc sau mor din această cauză. Nu s-a 
demonstrat că injecția împiedică infectarea cu COVID, transmiterea virusului sau
îmbolnăviri grave. 
Nu se cunoaște o listă completă a ingredientelor, deoarece compania farmaceutică



nu este obligată să ne spună ce se află în serul lor. 
Companiile farmaceutice au profitat de Parlament și acum nu pot fi trase la 
răspundere dacă oamenii se îmbolnăvesc sau mor din cauza așa-zisului lor vaccin.

În mod ironic, există o imunitate: cea a producătorilor de vaccinuri! Aceştia 
sunt 100% imuni la riscurile de răspundere civilă. 

Există tratamente sigure, eficiente și dovedite pentru COVID, dar sunt ignorate 
și suprimate. 

Iar numărul de cazuri de COVID și de decese este mult exagerat, deoarece testele
pe care se bazează sunt inadecvate. 

Adevărul e că nimeni nu poate spune cu adevărat: De ce aceste lockdown-uri? De 
ce testele PCR inexacte? De ce se exagerează numărul de cazuri și decese din 
COVID? Ce-i cu cenzura asta galopantă? Care este adevărata agendă aici? Nici 
măcar nu știm ce se află în aceste seruri și ce se întâmplă cu tine atunci când 
injecția experimentală pătrunde în corpul tău. 

Nimeni nu știe! Dar ceea ce știm este că, odată ce a intrat înăuntru, nu mai 
poate fi scos. Nu vă lăsaţi forțaţi să faceți o injecție pe care nu o veți putea
anula niciodată! Dacă doriți să aflați mai multe, accesați pagina noastră de 
informații și nu uitați: e vorba despre corpul și viața dumneavoastră. Este 
decizia dumneavoastră! 

Quellen / Sources:
Video "Te vei vaccina? Este decizia ta!" 
https://alschner-klartext.de/2021/07/23/lassen-sie-sich-impfen-es-ist-ihre-
entscheidung/
Video de la „Children’s Health Defense“ 
https://childrenshealthdefense.org/defender/what-we-know-may-never-know-about-
covid-vaccines/
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